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AF 

ØSTRE LANDSRETS RETSBOG 

Den 21. marts 2018 kl. 13.30 satte Østre Landsret retten i retsbygningen, Bredgade 42, 

København. 

Som dommer fungerede retsformanden, landsdommer Ole Dybdahl. 

Der foretoges 

24. afd. nr. B-3448-14: 

1) Inge Genefke og Bent Sørensens Antitortur Støttefond 

som mandatar for 

2) 

3) 

4) 

5) ' 

6) 

7) 

8) 

9) 

10) 

11) 

12)' 

13) 

14) 

15) 

16) Inge Genefke og Bent Sørensens Antitortur Støttefond 

som mandatar for 

17) 



18) 

19) 

20) 

2 1) 

22) 

23) 
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(advokat Christian F. Jensen, besk., for sagsøgerne 2 til 15 og 17 til 23, 

og advokat Christian Harlang for så vidt angår sagsøgerne 1 og 16 samt 

den del af sagen, hvori der ikke er dækning under den meddelte fri proces) 

mod 

Forsvarsministeriet 

(advokat Peter Biering) 

Ingen var indkaldt eller mødt. 

Retsformanden bemærkede, at advokat Peter Biering afslutningsvis i retsmødet den 20. 

marts 2018 klagede over Inge Genefke. Advokaten henviste til, at hun hele tiden kritiserer 

ham og hans medarbejdere, og at hun den 19. marts 2018 beskyldte ham for magtmisbrug 

og den 20. marts 2018 kaldte ham et fjols. I forbindelse med retsmødet den 20. marts 2018 

havde hun endvidere rettet henvendelse til et vidne på en måde, der gav vidnet anledning 

til at forlade sin venteplads. Advokaten har anmodet om, at landsretten reagerer over for 

dette, jf. retsplejelovens § 151. 

Inge Genefke har haft lejlighed til at kommentere denne anmodning med frist til i dag kl. 

12.00 for et eventuelt skriftligt indlæg. Landsretten har ikke modtaget noget indlæg. 

Advokat Bierings anmodning har været drøftet med sagens to øvrige dommere, Tine Vuust 

og Morten Christensen. 

Retsformanden besluttede, at Inge Genefke skal udvises af retssalen, indtil sagsøgtes vid­

neførelse er afsluttet, jf. retsplejelovens § 151 . 

Det findes godtgjort, at Inge Genefke i pauser i forbindelse med retsmøder har udtalt sig og 

opført sig som beskrevet af advokat Peter Biering. Det bemærkes, at Inge Genefke i for­

bindelse med en række tidligere retsmøder har opført sig påfaldende og herunder kaldt 
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rettens medlemmer for "svin" og retsformanden for et "fjols" . Den 16. februar 2018 blev 

hun på den baggrund bortvist fra et retsmøde. Senest den 6. marts 2018 har landsrettens 

personale bortvist Inge Genefke og hendes ledsagere, idet hun siddende på gangen ved 24. 

afdeling ytrede ønske om, at dommerne måtte dø af den sygdom, som havde bevirket, at 

retsmødet denne dag måtte aflyses. 

Der henvises i øvrigt til retsbøgerne for den 31. januar, 8. februar og 16. februar 2018. 

Denne retsbog sendes til advokaterne og pr. e-mail til Inge Genefke. Advokat Christian 

Harlang bør sikre sig, at Inge Genefke har modtaget retsbogen. 

Retten hævet. 

(Sign.) 

Udskriftens rigtighed bekræftes. Østre Landsret, den 21-03-2018 

Helle Spenner 

sektionsleder 


